



主持人、演员提灯笼出场



小沈阳飙高音唱《美了美了》



姜昆(右)和朱军穿得都很喜庆

## 元宵晚会昨夜上演

# 赵本山给刘谦当“托”

昨夜,央视元宵晚会落下帷幕,各大奖项颁出,为虎年春晚画上了句号。之前,观众对春晚节目争议颇多,但无论有多少观众对赵本山的小品《捐助》有意见,他仍然是小品王。歌舞类节目一等奖得主小虎队献唱了《星光依旧灿烂》,而无论人们多么怀念小虎队,元宵节上的重聚之后,小虎队三个成员也随即便要“分道扬镳”。最风光的可能要算刘谦了,作为戏曲、曲艺及其他类节目的一等奖得主,昨晚他又表演了两个魔术。这回,他的“托”们是一群大腕,赵本山、宋祖英、姜昆、李谷一、陈维亚围坐在他身边,全程“监督”魔术表演。不过,观众们可不上当,“他们肯定排练好几回了,这群大腕全是托。”



刘谦变魔术,赵本山当助手

### 最风光

#### 赵本山、宋祖英给刘谦当助手

昨晚,赵本山头戴红帽,出现在元宵晚会的观众席中,跟刘谦、宋祖英坐一桌。赵本山头上的红帽子,让他颇为抢眼。在领奖的时候,赵本山还顶着这帽子。

不一会,刘谦开始变魔术,他桌上的赵本山、宋祖英,连同隔壁桌上的李谷一、著名作曲家徐沛东,后排座位上的导演陈维亚都成了刘谦的“背景”。这时,赵本山把帽子给摘了。观众猜测,那是赵本山怕自己太惹眼,抢了刘谦的风头。接下来,小品王老赵竟然给后生刘谦打上了下手,让刘谦显得很有面子。事实证明,赵本山当“托”,效果比董卿好多了。当刘谦让赵本山检查一下手上的螺丝时,赵本山笑着说:“你还是找别人吧,我老爱

说实话。”逗得大家哈哈大笑。赵本山还接着说了句:“人生最大的痛苦就是替别人保守秘密”,再次惹全场大笑。刘谦表演时,李谷一、宋祖英等几位大腕也十分“敬业”地紧盯刘谦手上的魔术道具,李谷一还把身子往前挪了挪,好挨刘谦更近一点。当刘谦手上,被旋入螺钉中间位置的螺母,竟可以自己转到尖端掉了下来。众位大腕们还适时地做出了迷惑、惊讶的表情,不过赵本山的神情不如旁边的宋祖英和徐沛东惊讶。但不管怎么样,能让这么多大腕当下手,刘谦还算是风光啊。

### 最感伤

#### 小虎队上台观众哭了

元宵晚会上,小虎队三位成员坐在观众席中一张桌子上,他们的心情显得很好,还抢答了一个灯谜。在颁完各类节目一等奖之后,小虎队再次上台演唱了一

曲《星光依旧灿烂》。跟春晚的感觉完全不同,这首歌并没有再次让全场沸腾,看电视直播的观众也觉得没兴奋起来,而是只感觉到淡淡的伤感。观众还是一如既往地对小虎队痴迷,还有人跟着节奏默默地流泪。

记者从央视一位同行处了解到,央视网上,春晚的节目评选中,小虎队的得票数有4000多万,可见观众对他们十分喜爱。可是这个组合在元宵晚会之后,可能将再次成为一个“传说”。

### 最意外

#### 小沈阳唱歌反响平平

春晚小品《捐助》,小沈阳只有几句台词,成了一个几乎无用的大背景,让观众很是失望。元宵晚会上,赵本山没再上台,而是让小沈阳跟今年力捧的王小利一起上台唱了首歌。小沈阳还穿上了一只金色一只银色的鞋子,玩起了造型。

原本,观众们对这个节目期望甚高,因为小沈阳以往演唱的《大海》《我叫小沈阳》等歌都是朗朗上口的。不过,这回在元宵晚会演唱的《美了美了》却让观众感觉有点怪。小沈阳一上台就飙上高音,一直在演唱这首歌的高音部分。但是多位观众在观看这个节目的时候表示,小沈阳尖尖的嗓音跟汤潮、王小利的声音一合,显得有点怪。观众还觉得,这首歌没有以前小沈阳唱的歌好听。“为啥不让小沈阳独唱呢?”一位观众失望地说。

不过,不管怎样,《美了美了》还是整场晚会最受瞩目的歌舞节目了。一位观众评价说,因为颁奖结果的提前曝光,这场晚会已经失去最大的焦点。虎年春晚已经如同鸡肋,元宵晚会因为平凡的歌舞节目太多,现场缺乏高潮成为鸡肋的鸡肋。

快报记者 沈梅

# 小虎队下次聚首无期

据悉,三家经纪人已达成“共识”,以“小虎队”的名义举行巡演几乎不可能

“星光依旧灿烂,真心依旧没有改变/有了泪和汗,才能洗净离合悲欢/有你才会有今天,有承诺才有明天……”这首1993年“小虎队”在陈志朋退伍归队后共同演唱的《星光依旧灿烂》昨晚出现在央视元宵晚会暨我最喜爱的春晚节目评选颁奖典礼上。虽然他们的表演感动了无数观众,大家都盼着小虎队重组,但昨晚之后,三小虎将回到各自的轨道上。

一位在春晚后台见到了小虎队的中年记者这样描述:“实事求是地讲,苏有朋、吴奇隆、陈志朋——不管谁单拎出来,都绝对算不上华人娱乐圈的一哥,但他们站在一起后,即便天后王菲也不及其锋芒。”小虎队时隔十几年来在春晚上“重组”,带动起一股怀旧风。淘宝网一些卖家把珍藏多年的12张一套的小虎队



小虎队在元宵晚会上献唱

磁带拿出来拍卖,起拍价为198元,当年一盘磁带才卖9.8元。就连早期流行的小虎队海报和周边贴纸,也分别以每张25元的价格火爆销售。

而更多人想知道,元宵晚会

之后,小虎队下次聚首会在何时?记者近日对相关人士进行了采访,得到的结果是令人失望的。吴奇隆的经纪人任明说:“时间上、档期上配合有困难,今年我们的工作已经安排到9月了。”

## 希区柯克 晚年生活被搬上银幕

关于英国伟大导演希区柯克的一部传记片正在筹备当中。出演过《哈利·波特》系列“小矮星彼得”的英国演员蒂莫西·斯波有望演绎英国伟大导演希区柯克的晚年。

1963年,正在拍摄《群鸟》的希区柯克不仅身体状况欠佳,精神上也为超越取得巨大成功的前作《精神病患者》而备感压力。53岁的斯波虽然比当时的希区柯克小11岁,但无论从外形还是演技实力上来说,他都是如今扮演希区柯克的最理想人选。

此外,一部有关希区柯克早年的影片也有望拍摄。1922年希区柯克正在执导处女作《数字13》,尚未形成日后对待女人态度的他在片场卷入了一场三角恋,这再加上一位主演的死亡使得这部影片最终没有被拍成。美国演员丹·福勒去年自爆将出演年轻的希区柯克,而英国演员伊万·麦克格雷格及艾米莉·莫迪默也被传将出演。

综合

## 德普夫妇 首次银幕合作

约翰尼·德普和他的妻子凡妮莎·帕拉迪丝即将共同主演影片《我的美国梦》,德普和凡妮莎已经结婚12年,育有2个孩子,此次也是他们俩首次在银幕上合作。

《我的美国梦》讲述的是法国女作家、女权运动创始人西蒙娜·德·波伏娃的故事,凡妮莎·帕拉迪丝将扮演波伏娃,德普则将扮演她的美国情人纳尔逊·艾格林,后者也是一名作家,两人曾持续跨洋通信十七年之久,期间波伏娃共写了304封信给艾格林。

德普目前正在巴黎拍摄《游客》,完成该片之后他将拍摄《加勒比海盗4:陌生的潮汐》,《我的美国梦》可能要等到2011年才会开拍。对于《加勒比海盗4》,德普说这一集将“非常有趣”,不会有前三集中让观众犯糊涂的情节。

综合

## 十四届青歌赛 江苏赛区决出冠军

2月27日下午,第十四届青歌赛江苏赛区的总决赛在南京落下帷幕。经过激烈的角逐,最终南京艺术学院“萌”女声合唱队、民族唱法选手邓燕、美声唱法选手赵俊楠、流行唱法选手赵婉辛分别获得四种唱法的冠军。这些选手将组队于本月份出征北京,参加全国的比赛。赛后,本次比赛评委、南京籍著名音乐人下留念接受了记者的采访。他觉得,江苏的音乐还有很多有特色的东西可以挖掘。

在本次CCTV青年歌手电视大奖赛梦之蓝杯江苏赛区的比赛中,各方青年歌手争夺激烈,经过5场半决赛,产生了合唱、民族、美声、流行19组选手进入总决赛。评委对江苏赛区总评价是,江苏选手现场表现力好,歌唱技巧较完整。

作为本次比赛评委下留念表示,这次参加比赛的歌手表现都不错。但是,他感觉选手们还是有点像温吞水,没有强烈的感染力。他觉得,江苏的文化符号并不明显,很多鲜活的乡间小调已经因忽视而被“活埋”,因此音乐人要多发掘创作有江苏特色的新作品。

快报记者 沈梅

**宁财神、何念巅峰之作**  
爆笑话剧 **鹿鼎记**  
订票热线: 400-610-3721, 84845168, 12580

**招聘信息**  
急聘:海之源船务:普通船员 40名,50岁以下,身体健康,能吃苦耐劳,年薪7-10万,按月发工资,签合同,办保险。  
025-84640626

**海之音船务聘**  
新老船员 80名, 男性,50岁以下,体健,能适应海上工作,签合同,办保险,年薪7-10万元,免中介。025-68958480

**全省版** 信息涵盖: 各类公告、招聘、招商、贷款、转让、销售、遗失等  
友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!  
金陵: 个人、企业贷款, 免抵押, 外地可, 成功收费。  
和信: 个人、企业贷款 5万-1亿, 外地可。025-66622327

025-84519772  
025-84712849  
外出打工 不如办厂  
河南雄风电动车厂急需加工: 电动车日做2-4辆, 加工费78-168元/辆; 离合器片日做18-20个, 加工费68-22元/个。免磨床软件, 包教、工具、承担税收, 每月可先预付80%加工费。  
电话: 0371-67210661, 13253395099 刘主任

**在家上班 轻松赚钱**  
在家加工, 纯手工布画, 日可获利90-260元, 无需基础设备, 家庭、个人均可接单。总部免费提供, 上门收货、付款、服务到位。欢迎索要详细资料, 短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13001223832(合作资料, 免费邮寄)  
全国免费: 400-699-8916 www.hooh.com